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Despacho n.º 01/X/DSAPD-AN/15 

Assunto: Substituição temporária do Director de SAPD 

Tendo que me deslocar a República de Angola, em missão oficial de serviço, de 6 a 13 de Março do 
corrente ano, no quadro do Programa de Cooperação Parlamentar entre o Parlamento Angolano e o 
Parlamento São-tomense, e em conformidade com o despacho favorável de Sua Excelência o Secretário-
Geral recaído sobre a Informação n.º 04/DSAPD-AN/15 e de acordo com o n.º 03 do artigo 48.º da Lei 
Orgânica da Assembleia Nacional: 

• É a Sra. Dra. Eurídice Andrade, Chefe do Departamento de Redacção e de Apoio Audiovisual, 
designada para coordenar a Direcção. 
 

Cumpra-se. 

Dê-se conhecimento e publique-se. 

Palácio dos Congressos, em São Tomé, 5 de Março de 2015. 

O Director, Hélder Matos. 

 
Despacho n.º 02/X/DSAPD-AN/15 

Assunto: Substituição temporária do Chefe do DAPC 

Tendo em conta que o Chefe do DAPC foi designado para integrar a delegação do Grupo Nacional junto 
à AP-CPLP que participará numa missão oficial de serviço em Angola, por uma semana, a partir do dia 24 
do corrente mês, sob sua proposta, de acordo com o n.º 2 do artigo 49.º da Lei Orgânica da Assembleia 
Nacional e com anuência de Sua Excelência o Sr. Secretário-Geral, determino:  

• É o Sr. Dr. Asser Giraculo Pires Francisco, Técnico Superior de 2.ª Classe, designado para chefiar o 
DAPC, durante esta ausência. 
 

Cumpra-se. 

Dê-se conhecimento e publique-se. 

Palácio dos Congressos, em São Tomé, 23 de Abril de 2015. 

O Director, Hélder Matos. 

 
Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional de São Tomé e Príncipe 

 
Comunicação Interna de Serviço 

Estando prevista a minha deslocação ao exterior, a fim de participar da 132.ª Assembleia da União Inter-
Parlamentar (UIP), a realizar-se entre os dias 24 de Março a 12 de Abril no Vietname; 

 Tornando-se necessário regular o normal funcionamento dos serviços da Assembleia Nacional, indico o 
Sr. Pedro Maria dos Santos Andrade, Director de Serviços de Administração e Finanças para me substituir, 
durante a minha ausência. 

 
Publique-se.  
Gabinete do Secretário-Geral da Assembleia Nacional, em São Tomé, 24 de Março de 2015. 
 
O Secretário-Geral, Domingos José da Trindade Boa Morte. 
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Despacho n.º 24/X/GPAN/2015 
 

Estando prevista a minha deslocação ao exterior do País, de 28 de Abril a 28 de Maio do ano em curso, 
a fim de proceder a tratamentos médicos, e tornando-se necessário providenciar pelo normal funcionamento 
da Assembleia Nacional, durante a minha ausência, nos termos do artigo 27.º do Regimento, indico para me 
substituir na Presidência da Assembleia Nacional, o Sr. Vice-Presidente Levy do Espírito Santo Nazaré.   

 
Publique-se. 
 
Gabinete do Presidente da Assembleia Nacional, em São Tomé, aos 27 de Abril de 2015. 
 
O Presidente da Assembleia Nacional, José da Graça Diogo. 
 
 


